Ipunooicenue x paboueii npoepamme OO0 no mamemamuxe 5-6 K1accol
Ol1ieHOUHbBIE MaTEpHaIbl: MAaTEMATHKA 5-6 KIaCChl

5 kaacce

K—1 Bapuanm IV

CpaBHUuTeE:

a) 18 888 u 20 000; 6) 9056 272 u 9056 272;
B) 159482 n 159 483.

2. Bbruucaure:
a) 48 563 + 47 982; 6) 84 535 — 74 696.

3. Berumciaure:

a) 71-750+ 71 - 250; 6) 84 -354 — 84 - 344;
B) 125.387.8.

4. Ha TeTpajau B KJeTKY nmorpatunau 39 p., Ha TeTpaju B JIMHEMH-
Ky — Ha 5 p. MeHbIlIe, a HAa YYeOHHMKH IMOTPATHJIH B 3 pasa
GoJsbllle AeHer, YeM Ha Bce TeTpaian, BMecTe B3ATbIe. CKOJIBKO
IeHer IMOTPATHJH Ha TeTpaau U yYUeOHUKHu?

5. 3amMeHHTe 3BE3XOYKHU IuUpPaAaMHU TaK, YTOOBI BBIYHCIAECHUS
CTOJIOMKOM OBIJTM BEepHBIMH:

*0+47
T *0x%8
5%

K—2 Bapuanm IV

1. Briuucaure:

a) 1432 -807; 6) 165 600 : 480; B) 45942 : 5H7.

2. BreinosHHUTE NEeHCTBUA:

a) 42+ 2508 :(429-5-63); 6) 5929 : (789 — 778)%.

3. Haiigute uHcao x, OO KOTOPOTO:

a) x:8=9 (ocr. 3); 6) 77 :x=6 (oct. 5).

4. a) Mama cnenuna B 5 pas OoJsbplIie BapeHHKOB, ueM Kars,

a BMecTe OHM caenuyiu 60 BapeHMKOB. CKOJBKO BapeHUKOB
caenuyaa Kaxxnasa?
0) bopa Bblyduusnn B 3 pasa OoJbille CTUXOTBOPEHHH, uYeM
Ilera. A Ilera BeIyYMJ Ha 6 CTHXOTBOPEHUI MeHBIIIE, YeM
Bopsa. CKONBKO CTHXOTBOPEHHUN BBIYUMJI KaXKILIHA?

5. 3amenuTte 3BE3NOYKH NHPPAMH TaK, YTOObI BBIYUCJICHHUS

cTonbukom ObLTH BepHbIMH. HaliguTe ABa pelleHus:
x5
*kd
* k%0
,kkkkk




K-3 Bapuanm IV

1. Ha npamoit ormerniu 8 Touek. CKOJIBKO 00pa3soBaoch JIyuei
C HAYaJIOM B 3THX TOUKAX?
2. Bripaswure:
a) B caHTuMeTrpax: 12m 34 cm; 15 m 6 em; 35 am;
0) B MuiinMerpax 8 m 54 cm;
B) B pemumerpax 37 000 mm;
r) B metpax 73 000 mm.
3. a) Ha koopauHaTHOM Jydye oTmerbTe TOouku O (0), A (2),
B (5), C (10).
6) Kakyo koopauuary ummeer Touka E — cepemmHa oTpes-
Ka AC? ‘
B) Onpenenure giuny HanboJbiero us orpeskos AC, BC, CE.
4. Ha xoopauHaTHOM Jyde ormersre Todku O (0), B (8) u Tou-
Ky C Tak, 4robbl paccrosaue BC 6bL10 paBHO 4. CKOJIBKO
pemIeHuil uMeeT 3azava?
5. Cymma aByx umcesn paBHa 888, a ux passocTh paBHa 132.
Haiigure sTH 4yncia.
K—4 Bapuanm IV
1. JIniuHa W IMUPHUHA NOJA NpAMoyrojbHo# ¢opmer 400 M u
650 M. BeruncauTe mmiomanb NoJjs 1 BEIPa3UuTE €€ B reKTapax.
2. Ilnomazp moga KoMmMHaTel 32 Mm%, a eé Beicota 4 m. Kakos
- 00'B€EM KOMHAaTHBI?
3. Bripasure:
a) B KBaJpaTHBIX AenuMmerpax 15 m?;
6) B KBazpaTHbIX MeTpax 600 000 cm?;
B) B KyOMUYeCKHMX caHTUMeTpax 23 am3;
r) B Kybnueckux aenumerpax 9 000 000 mm?3.
4. BenocunegucTt oTnpaBHJICA IOTOHATH IIeliexoja, Korjga pac-
CTOAHHE MeXIy HUMHU Oblsi0 24 KM. CKOPOCTH BEJIOCHUIIETUCTA
10 km/4, ckopocTh menrexona 6 km/4. Yeped CKOJIBKO 4acoOB
BEJOCUMNETUCT JOTOHHUT MHerrexona?
5. CkopocTh KaTepa IO TeYeHUIO peKH 45 KM/4, a MPOTUB Teve-

HUA 39 xMm/4u. KakoBa ckopocTh KaTepa B cTos4ei Bomae?



K-S Bapuanm IV

1. a) Kakue us uucen: 609, 333, 59, 549 — nensarcsa wa 9?
06) Kakue us umncen: 720, 478, 115, 551 — pensarca Ha 2?

2. PassoxkuTe Ha IPOCThIE MHOXKUTeJIU dmcio 819.

3. Haitngure: a) HOJM (72, 60); 6) HOK (72, 60).

4. HexTo 3anmucan AeBATU3HAYHOE YHCJO, genasdlneeca Ha 3. lle-
pecTaBUJI HECKOJIBKO UMD U IOJYYHJ HOBOe YHucjao. Heaurcs
JIX 2TO HOoBoe yucJyio Ha 37 Ilouemy?

5. Mooxer i yucyio 3-a+6-b, rae a u b — HEKOTOpBIe HATY-
paJibHbIe Yucaa, OBITH npocThIiM? [louemy?

6. Kakyo nucdpy MoKHO IIOCTABUTH BMECTO 3BE3JJ0UYKH, UTOOBI
yucao 951* mennnocs Ha 3, HO He Aenuyoch Ha 9?7 Paccmo-
TPUTE BCE BO3MOXKHbIE CIyUYaH.

K—6 Bapuanm IV

54 96 209
1. Cokpa Ob: == 0) —; =,
paTuTe Apode: a) 108° % 950
2. CpaBHuTe apoOu: a) 16 -E; 0) $ u Z; g) 28 4 ig.
15 15 7 8 49 o0
5% 5 6 5 7 4 11 11
3. Bpruumcaure: a) ——+ —; 06) - ——3; B) -+ >} T) o —-.
)18 18 )56 )255 48 64

4, Typucrt pokeH npoutu 27 km. OH npouén 2 BCEro IIyTu.
CKOJIBKO KMJIOMETPOB €My OCTAJIOCh ITPOHTH?

5. M3 moca)keHHBIX JepeBbeB NPHUIKHUJIOCH 56, UTO COCTABHIIO

-g— MocaKeHHbIX JAepeBbeB. CKONBKO JIepeBbeB He IMMPHIKUJIOCH?



K—7 Bapuanm IV

7 9 18 27 2 !
1. Brpiu : — = — 1= =1 -
BIUMCJIUTE: a) s o8 0) 19 ° 38 B) (3) (

Do o

)4
2. Bprumciwnre:
2 2 3
48 16 32 15 7 12 13 12 13 10
3. Cryaenty HyxHO pemiuTh 120 3agau. OH pemuna ;11 BCeX 3ajay

2
H E octaTka. CKOJIBKO 3aga4d eMy OCTaJIoCh peIIlH’I‘b?

4. Ilo obema marasuH npojajt g Bcex ToprtoB. llocne obega oH
npojaJj IOJOBHHY OcTaTKa M nocjeanue 12 TroproB. CKOJIBKO
TOPTOB IIPOJAHO 3a JeHb?

1
5. VYkaxure Bce apobu co 3HameHarteneMm 13, OGoabiiiue 3 HO

2
MeHbILIHe 3

K—8 Bapuanm IV

57 411663 317,556 139 47
1. Brruumciure: a) 512+13,6) 650 375,713) 555+344 422.

2. Brorumcaure: a) 21-2i; 0) 2L : Zi; B) 3l : 2l . 1§.

7 5 16 14 6 9 9
]
6
4. IlepBas Tpyb6a MOXKeT HaANOJHUTH OacceitH 3a 20 MuH, BTO-

pas — 3a 24 MuH, a TpeTbAa — 3a 30 MHH. 3a CKOJIBKO MHHYT
HAIIOJHAT OaccedH TpH 3TU TpyObl BMecTe?

3. Broriuucaure: 5: +1Z.5§_4§_
7 6 4

5. IlepBas Opuraza mMokeT BBINOJHUTHL 3azanue 3a 40 AHeH.
IIpu coBmecTHOIT pabore aBe GpUraabl BHINOJHAT 3aJaHHe 3a
25 pueii. CMmo)KkeT aHM BTOpas Opurajga, paboras oTmenabHO,
BBLIIIOJTHHTDL TO JKe 3ajaHue 3a 67 nHent?



6 kiacc
KonTpoabsHnas padora Nel
1. Yopocture oTHOIIECHUE:
a) 85/102; 6) 48xm/3200m; B)26K1/3900r.

2. Mnanmeii cectpe 7 nert, crapuieid 14 ner. Onu paznenunu 12 KoHPET Mexay co0oi
IPONOPLHMOHAIBHO YUCITY JIET KaX10M, T.e. B oTHomeHnu 7:14. Ckonbko KoH(peT 1ocTanocs
KKIO0N?

3. Pemmte nponopuuto:
a) 6/7=36/x; 0) 13/35=x/42.
4. Pemmre 3a/1a4y ¢ MOMOIIBIO MTPOTIOPIIHU:

a) Ha 24 m. 3a60pa uzpacxonoBanu 9 kr. kpacku. CKOJIBKO KPaCKH U3PACXOIYIOT Ha 28 M. 3TOro
3abopa?

0) JleBsTh pabOYMX MOTYT BBITIOJHUTE 3a7aHue 3a § qHel. CKOIbKO pabovrX Ha/IO MPUTIIACUTH
e1ie, 4ToObl BCE BMECTE OHU BBIIOJHUIIH 3TO 33/1aHue 3a 6 THei?

2
5*¥Y4acTok n300pakeH Ha TUIaHE B BUC MPSMOYTOJIbHUKA TUTOMaab0 8 cMm™. Onpenenure
TUTONIA/Ib 36MEIILHOTO YJacTKa, ecyii Macitad miana 1:1000.

KonTpoJsbnas paGora Ne2

1.Haueptute kBajapar, cropoHa kotoporo paBHa 8cm. Iloctpoiite: a) mpsIMOYroiabHUK, MJIOIMIA/b
KOTOPOTo cocTaBisieT 25% muomaan kpaapara; 0) npsaMoyroiabHuk, 80% 1uiomaan KOToporo
paBHBI IUIOLIA/IM KBajpaTa.

2. loxaxkure, uto 27% uucna 13 paBubl 13% uncnal’.
3. Beino 600p. ITotpatnnu 30% Beeit cymmbl 1 55% octaTtka. CKOIBKO JEHEr 0CTanoch?

4. 3a KOHTpOJIbHYIO paboTy yuariuecs 11 kiacca nmomyumnn 4 oTMETKA «5», 16 oTMeToK «4», 16
0TMETOK «3». Jlpyrux ormeTok He Ob10. [TocTpoiite KpyroByro AuarpamMmy MO 3TUM JaHHBIM.

5*. Tosap cromn 500pyOneit. Onpenenure ero 1eHy nocie AByX U3MEHEHUH 1IeHbI- CHavasa
noHmxenus Ha 20%, moroM nosbeimeHus Ha 10%.

Kontpoabnas padora Ne3
1.CpaBHute uncna -9292 u -2992.
2. Beruncnure:
a) -93+ 39; 0)-64- (-46); B)-85¢(-104); 1) 127201 ¢12).

3. Boruncaure HanboJiee MPOCTBIM CIIOCO00M:  a) -46+82 + 36+82; 06) -846+ 39 - (48 - 846).



4. Haitnute 3HaucHue BoipakeHust (- 2400) 5— (- 32+4))[] € 16).
5. Mzobpasure Ha koopauratHor ocu Touku O(0), A(-7), B(5). Onpenenute nmuny orpeska AB

6*. 3a 4 yaca 6 congat HauMCTHIN 4 Beapa KapTomKu. CKOJIBKO BeAep KAPTOIIKH HAYHCTHIIA ObI
4 conmara 3a 3 yaca?

KonTpoubnas pabora Ned
Berauciure (1-2)
l.a) 5/6 +(-7/12);  ©) -3/10-1/15; B)-3/55/9; 1) 8/2101 ¢4/7).
2. 8/15+(-1/2)-3/1011 ¢6/5).
3. Beruucnure, npuMeHsIs 3aKOHbl YMHOKEHHUS
a) -3/5°7/11 - 2/57/11;  ©) 3/4+7/8 —3/4+(7/8 — 2/3).

4. IlepBas Opurazia MOKeT BBIINOJIHUTD 33JjaHue 3a 16 yacos, a BTopasi- 3a 48 4acoB. 3a CKOJIBKO
4acOB COBMECTHOW PabOTHl OHM MOTYT BBITIOJTHUTH 3TO 3aaHHE?

5*. Yepes nBa kpaHa 0ak HanmoJHUJICA 32 9 MuH. Eciii ObI OBUT OTKPBIT TOJIBKO NIEPBBIA KPaH, TO
0ax HarosHMICS ObI 32 36 MHH. 3a CKOJIBKO MUHYT HAITOJIHUIICS ObI 0aK Yepe3 OJWH BTOPOI
KpaH?

KonTpoasnas padora NeS
1.Pemuth ypaBuenue: a) Sx-4=7; 0)6x-3x+1=8; B)8—(3/5)x =17.
Pemmre ¢ momornpto ypaBHeHus 3amaqy (2-3)

2. 3apymaiu 4Mcio, U3 Hero BeIwiK 11 u pesynbraT ymMHOX)UIHM Ha 4. [Tonyunnocs 84. Kakoe
YHUCIIO 33 TyMaJTH?

3. B o1HOM MOTKe MPOBOJOKH Ha SM. OOJIBIIIE, YEM B JPYTOM, a BCETO B IBYX MOTKaX 29 M.
poBoJIOKH. CKOJIBKO MPOBOJIOKU B KaXJJIOM MOTKE?

4*. Haiinure 3Ha4eHHe BbIpakeHUs 5X -9 mpu x= 7/3

5*. Yupoctute Beipaxkenue 4x - 7 — (6x- 8).

KonTtpoubHnas padora Ne6
1.Bbruucnure: a) 6,34 +3,6; 6)6,19-29; B)3,2¢0,75; 1) 20,536[1 3,4.

2. Haiimute 3HaueHue BbipaxkeHus (5,28 —24,8+(4,48 -4,38)) [1 0,5,



3. lllodep nomxen mpoexath 350 kM. On npoexan 0,7 HameueHHOTO TTyTH. CKOJIBKO
KHJIOMETPOB €My OCTaJIOCh IIPOEXaTh?

4. KakoBa 1iomaip moss, eciiu koMmOainep yopai ypoxait ¢ 0,4 miomnaam 3Toro moys ¥ eMy
ocraynoch yoparb ypoxaii ¢ 12ra?

5*. Yopocrure Beipakenne 15x + 6 — (10x — 14) u nmaiigure ero 3Hauenue npu x=0,7.

6*. Beruncnure, He yMHOXKast cTOIOUKOM:  34,56789,12 — 891,23,4567.

KonTposbnas padora Ne7
1.Beruucnure: a)—3,84,06; 6) 26,11201 6,4, B) 4,901 {0,07).
2. Berunciaure panuoHaidbHbIM criocoooM: (- 0,42+ 0,49) / (- 0,24- 0,25)+ 0,14.

3. B BeiOopax mnpuHsum yuactue 48 Toic. u3zbupareneit ropoga M., uto coctaBmiio 64% Bcex
usbupareneit aToro roponaa. Ckoiapko uzbupareneit ropona M. He yuacTBOBaJIO B BIOOpax?

4. Ilpoexanu 55% juiMHBI MapiIpyTa, U ocTajloch npoexars 18 kM. Kaxopa qnuna mapuipyra?

5*. Yopocrute BbipakeHne 6,5¢(x —5) - 5¢( 1,2x —4).

KonTpoasnas padora Ne§
1.3anumuTe B BUAe MEPUOAMYECKON JIpoOM OOBIKHOBEHHYIO NIpoOb: a) 8/9;  6) 13/33.
2. Haiinure OOBIKHOBEHHYIO IpOOb, paBHYIO niepuoandeckon apoou 0,(7).

3. Paaunyc okpyxxHocTH paBeH 15 cMm. Beruucnaure npuOIMkeHHO NJIUMHY OKPYKHOCTH U
TJIOMIAIh OTPAHUYEHHOTO €10 KpyTa, cuuTas 1~ 3,14.
4. Pemute ypaBuenue 4,5x —3,9=2,6x +1,8.

5. CnuBel npu cymku TepsitoT 65% cBoeit maccbl. CKOIbKO KMJIOTPAMMOB CBEKUX CIIUB HA/10
B3SITh, YTOOBI MONYYUTH 70 KI. CyHIEHHBIX?

6*. B xopoOke JIexKHUT 6 yepHBIX 1apoB U 4 6enbix mapa. Kakoe HauMeHblee 4rciio mapoB
HAJI0 B3SITh U3 KOPOOKU HE TS, YTOOBI Cpeid HUX OKa3alluCh 2 1iapa pa3Horo nsera?’

KonTtpoabHnasi padora Ne9
1.Beruuciure: a) 3% +2%; 06) 33%[1 3.

2. Typuctsl npouwu 2/5 HaMeueHHOTo MyTH, U UM ocTainock npoiitu 12 km. Onpenenure
JUIMHY TyTH.

3. Berunciure: ( 18,9 +5,58) / ( 48+0,15).



4. Pemite ypaBHeHue 7 — 5Xx =x -5.

5. B marasun npuse3nu 2,2T. orypuoB u nomuaopoB. Korga npoganu 490 xr orypuos u 350kr

MIOMHJIOPOB, TO TEX U JIPYTUX OBOILEH 0CcTaoch NOPoBHY. CKOJIBKO KI' TOMHIOPOB IIPHBE3JIH B
marasuu?

6*. Beruucnute HanboJee MPOCTHIM (416t 2%) — (2% - °lg).



